Q: \verkefni 11\11-17 Hrauntrss 25\Teikningar\B~tekn\211 Hrauntrsd 25.dwg

I . =
ﬂ.
Te
b
O
o~
™~
O O
0 e} -
& & =
o ~
0
M
E e . L =
L 2000 _l J 3240 420 [460 [420 920 790_ |
L 6350 100 ]
Grind 05 Grind 04
50x50 listar negidir med o
2 stk. 27 galv. T gegnum ©
krossvid og skrGfad med ol
2 stk. 4x90 skrafum 7 (qu3

sperru.

]
/D3\ Deili

BMF 105 vinkia, negidar 8
stk. K40/40 1 sperru og

10 stk. K40/40 7 reim.

1 50x200 c/c 600

50x150 ¢/c SOP

il

212

D2\ Deili 1:1¢

T

T

&2

/DN Deili 1:10

BMF 48x136 tipa 320

bjalkaskdr negldur med 2x3 stk.

K40/40 1 bita og 2x5 stk
K40/40 1 reim.

50x220 neglt med 3

stk. 125mm soum 1
hverja stod.

&z

50x100 neglt vid
golfbita med 3
N _stk. 4” galv.

S
©

o 22mm spdnapldtur
} skrafadar nidur T
o gdlfbita med
Q 50x100 neglt vid 5.0/60 skrifum
3 g6lfbita med 3 c¢/c 300.
0 stk. 4" galv. /

A

50x200 c/c 600

F
b
Q o
© D
N L
Oﬁ'
N
L Te)
790 820
1800 90
Grind 08

Limtré 120x333

920

o)
: 90
Grind 03

I'_'_*“‘g'_“_"H“—“‘_’“_”H“;

MOTTEKID

i

01 321 20 f

f

. v ;

m(3¢“ Slspun
Byggingafoids vnnsh 1 rrerminl oo T

DAGS:

NR:

BREYTINGAR:

SAMD.:

BMF—-90 vinklar beggja ,meginn.
Negling: 2x6 Stk. K40/60 7
sperru & 2x8 Stk. K40/60 1
l[Tmtré.

Ffmtré 120x333 [

DA\ Deili 1:10

22/

:g 12mm innlimdur
Orbolti 600
8 an=153 r'nr(:'l/c Staivinkill boitadur viiﬁ
golf med M16 rhdrbolta.
0.7 Boltadur vid timbursgiu
gy med 2 stk. M16 bbithm.
-
L3 H
— .

Stalvinkill boltadur vid

golf med M16 mdrbolta.
Boltadur vid timburstiu
med 2 stk. M16 boltum.

@ :
-« 1| BMF 80x400x1.5 y ©. 2 stk. 50x150 (::
. % || gataplata negld N .
SN med 2x12 stk
<IN K40 /40. So 2 stk. 50x150
og o boltad med 2
S0 . o stk. 216 boltum.
%5 /D6 Deili 1:1
g (a2
‘_‘—_—
o -
!
o o |.

=k 9 . o
— !
X5 I 500 _l
2= Stahvinkilar £ oitadur 200x500 krossvidarlaski, bykkt

vid Eét me 3 = 12mm, nelgt 7 urethanlim.

marbolta. Boltadur Negiing 2x8 stk. 75mm

vid timbursGlu med saumur

2 stk. M16 boltum. )
&,1/

T—1

Deili 1:10

\712)

D7\ Deili 1:10

212

150 | A
3 2 A VERKFRADIPJONUSTAN EHF
o
;?7 SKEIFAN 19 - 108 REYKJAVIK - SIMI: 517 sos0 - NETFANG:  teknik@teknik.is
8 [RETTT VERKS: DR, DAGE:
-— 2 J6n Gudmundsson 2802554329 16.05.20M
8 Hr auntroo 25 Gudmundur Hansson  151263-3649 forvireone— VERKNONER: ]
17 -G | M) Grimsnes— og Grafningshreppur Svavar M. SigurjSnsson 180857—3415 212 11~17
2 o RETTTERRRGAR: Terae
O )| . -
glo] & 0 kplan st Mg [
S —} A eggir og pla ~ C
100 100 . 150 Snid og deili | 0
RN AD: SMS Imxnw; MS qu.r.- Fm_GH 1 ' l 21 3

100x
100

/D5\ Deili 1:10

22/

4

17.5.2011 09: 48 17



